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Exercicet [ Sovimnis)
ABC est un tiangle équilatéeal direct. 1,JetK les milieux respectifs des segments [BC][AC]et[BA].
Répondre par veai ou faux en justifiant

1) Tz08yc) =Sy
2 Tﬁnhi:*é] = h[n.l] tel que £2=5,(B)

3 a[a_%]a n{“__%](f:} =K

4} E{Mjﬂ h[l.;] QS[M_-} =h[l.- ;]

5 (KC)n({B))={0} , 8 est une similimde direcre qui transforme I mriangle [JK en ABC

alers Soh ,] esl une rotation

(o3

Exercoe?] 7.5 poinis) &
Dans le plan otiente on considére le miangle isocéle ABC tel que AB=ACet {AB,AC|= E[zn} Sait 1 le point

tel que le triangle ‘CAI soit rectangle isocéle et {ﬁﬁ] =- E-[Z:}

1) Soir 1, la rotation de cenire A qui transforme B en C et 1l rotation de centre C et dangle [- -g-]
On pose § =g o1,

a) Justifier que f est une rotation d"mgh(-%]

b) Justifier que £{A)=I et f(B)=C

c} Soit ] et K les milieux respectifs de [BC] et [Al] b droite (AJ) coope bn decite (CK) en O.
Montrer que O est le centre de

d} Montrer que ke quadnlatzee CABO st un losange

2} Boit 5 la similitude directe de cente O gui transforme A en C

u) Justifier qu'une mesure de angle de S est [—E]

ocy oc 1
by Montrer que Dh’=[ﬂﬂ+-—) +—— puis déduire que le rapport de S eat
V2 2 2442
&) Soit E le milien de [DC] justifier que: 5{]}=—E
d) Soient les points A' et C' définies par A'=R, _ (A) e« C'=R,_ (C).
o e

lapamalltled (A'C') passant par Ceoupe(OI}) en D Monmer que 5(C)=D

3) Soir g la similinede indirecte dé centre O d'axe (OC) et qui mnsforme & enD |
) Montrer que p{K} = E
k) On pose g(B)=B' montrer que (DB') L(DE) construire alots B



Exereice®| 7.0 poinis)

[/ Scitg la foncrion définie su:]ﬂ,--"l-w[p-: gix)=1-x+xkn(x)
1) a) Emdier les variations de g
b)En dédwire gue pour tout l'E:Fl,'l'ﬂJ[ ,1+x]n{x}22.

1
2) Soit T la fonction définie sur |0, 400 par f(x)= 1+xln(x)
1 six=10

si x>0 Ayl - ——

a) Montrer que  f est continue i droie en 0,
. fix)-1 g
b} Montrer gue l!HnJ'! -El—-« =+ Interpréter graphiquement
1 x

¢) Calculer  lim F(x). Interpréter graphiquement

1+ In(x) g
{1+ xln{x]]! ’

3 &) Montrer gue pour tout x& J0,4| |, £'(x)=-

b) Diresser le tablesu de varation de £

4) Onoa trcd dans un tepére othonorme {ﬂ?ﬂ les courbes C, et €, des fonctions définies 0, +oo]

respectivement par x —+ In(x) er n—ri.

2) Coastrmire le point A de C, dabscisse % et le point Bde C, d'abscisse I—E
puis déduire une construction du point Cde €, d'abscisse T::

b) Dedice e s quesion 1b) que poue tour x< J0+f , £(x)<

Diéterminer aloss b posidon reladve de C; er C, .
o) Teacer
5) Soit Fla fonction définie sur [1, +o] par F(x)=["£(1)ar

1) Montrer que pout tout te[l,4m| | mif[t)
b) Montres alors que pous tout x&[1,+=] |, In(1+In(x)) S F(x) <In(x)
¢} Dérerminer tlii}':l_?{l}ct :ﬂ@

OSolt nslN~
a)Montrer que la fonction  hix — x—F(x) estune bijection de  [1,+%] sur [1,+o0[
b)En déduire que l'équation  h{x)=n admerdans [1,4o| une seule soluton @,
cj Montrer que Lﬁ-ﬂa' =40

(SR ]

.
Venfer = Dé i g i :
d) Vénfer que E“'ﬂ m Dérerminer alors  lim =%
; e
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